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Ficha Técnica

• Muestra de 1261 habitantes, referencia

padrón electoral, seleccionados de

aleatoriamente en sus áreas de

residencia.

• Hombres y mujeres mayores de 18 años.

• Distribuidos en los 19 municipios del

departamento de San Salvador, de

acuerdo al peso poblacional de cada uno.

• Error de muestra ± 2.8%.

• Nivel de confianza de 95%.

• Fecha de realización del 22 al 24 de

enero de 2021.

MUNICIPIO %
1 Aguilares 1.67%

2 Apopa 7.61%

3 Ayutuxtepeque 1.98%
4 Ciudad Delgado 6.42%
5 Cuscatancingo 4.28%
6 El Paisnal 1.19%

7 Guazapa 1.59%
8 Ilopango 4.92%
9 Mejicanos 7.22%

10 Nejapa 1.51%
11 Panchimalco 1.98%

12 Rosario De Mora 0.95%
13 San Marcos 3.65%

14 San Martin 4.36%
15 San Salvador 25.30%
16 Santiago Texacuangos 1.03%

17 Santo Tomas 1.90%
18 Soyapango 17.61%
19 Tonacatepeque 4.84%

Distribución de la muestra por municipio



Condición Social

Masculino

Femenino

47.8%

15.70%

41.08%

2.85%

36.56%

3.41%

0.40%

Acompañado

Casado

Divorciado

Soltero

Viudo

Sin Opinión

Sexo

52.2%



Escolaridad

3.01%

37.27%

45.76%

12.37%

1.03%

0.56%

Ninguno

Basico

Bachillerato

Universitario

Técnico y Post grado

Doctorado y Maestría



27.04%

43.77%
1.35%

2.78%

12.45%

7.53%

5.08%

Comerciante

Empleado

Empresario

Obrero

Otras

Independiente

No responde

Ocupación



¿Nivel de ingresos?

55.59%

31.25%

7.69%
2.46% 1.82% 1.19%

Entre el
Mínimo ($
300.00) y

$600

Menos del
salario mínimo

De $601.00 a
$900.00

De $901.00 a
$1,200.00

Más de
$1,501.00

De $1,201.00
a $1,500.00



Religión

37.67%

37.67%
18.72%

1.98%

1.11%

1.11%

1.11%

0.63%

Católico

Evangélico

Ninguna

Otro

Bautista

Mormón

Testigo de Jehová

No sabe / No responde



PREGUNTAS



EVALUACIÓN DEL TRABAJO 
DE LAS ALCALDÍAS



P.1 ¿Cuáles son los problemas más relevantes en su municipio?
(Departamento de San Salvador)

Bloque # 1

Respuesta %

Delincuencia en general 25.63%

Carreteras en mal estado 19.67%
Pandillas (Maras) 13.71%

Salud (Pandemia Covid-19) 13.67%

Educación 12.24%

Carencia de zonas recreativas 7.88%

No sabe / No responde 6.61%

Otros 0.57%

Respuesta %

Desempleo 31.18%

Corrupción 21.79%
Incremento del costo de la vida 18.82%

Tráfico vehicular 13.41%

No sabe / No responde 10.85%

Drogas y narcotráfico 3.56%

Otros 0.38%

Bloque # 2

Respuesta %

Recolección de basura 24.83%

Contaminación 18.72%
Limpieza en las calles 13.45%

No sabe / No responde 11.42%

Ventas ambulantes 8.81%

Ordenamiento en los mercados 8.43%

Iluminación de calles 7.55%

Vulnerabilidad en zonas de desastres 6.53%

Otros 0.25%

Bloque # 3



P2. ¿Cómo evalúa el trabajo realizado por la alcaldía de este
municipio en el último período?

29.66%

25.30%

5.15%

29.90%

8.41%
1.59%

Bueno

Excelente

Malo

Muy Bueno

No Sabe

Regular



P.3 ¿Cómo considera la gestión del alcalde en el
combate a la delincuencia en este municipio?

Bueno

Excelente

Malo

Muy Bueno

2.62%

21.89%

30.13%

3.09%4.04%

38.22%

No Sabe

Regular



P4. En general, ¿Cómo evalúa las acciones y el trabajo que ha realizado
la alcaldía de su municipio para enfrentar la crisis provocada por la
PANDEMIA COVID-19 (Coronavirus)?

8.09%
1.43%

29.50%

26.41%

5.47%

29.10%

Bueno

Excelente

Malo

Muy Bueno
No Sabe

Regular



P5. ¿Cuáles son las principales obras que ha realizado la alcaldía de
su municipio, en este último período? (Departamento de San
Salvador)

Respuesta %

Remodelación de parques 17.06%

Reparación de calles 15.91%

Obras en las comunidades 11.98%
Programas sociales 11.24%

Ordenamiento de mercados 10.79%

Jornadas médicas 8.60%

Atención a la población por el COVID-19 6.76%

Iluminación pública 6.46%

Obras de mitigación en zonas de desastres 5.42%

Programas de inserción de jóvenes 3.58%

Otras 2.19%

Total 100.00%



P6. ¿Conoce el nombre del actual alcalde de este municipio?

SiNo sabeNo

17.84%

1.35%

80.81%……..7 de cada 10 que conocen 

el nombre del alcalde lo 

mencionaron de forma correcta 



LOS 10 ALCALDES MEJOR EVALUADOS 
MUNICIPIOS DE SAN SALVADOR

Municipio Alcalde - Alcaldesa Partido Nota Lo conocen Nombre correcto

1 Guazapa José Armando Barrera Rivera PCN 7.45 85.0% 94.1%

2 Santo Tomás Efraín Alfonso Cañas ARENA 7.33 91.7% 68.2%

3 San Marcos Fidel Ernesto Fuentes FMLN 7.31 91.3% 59.5%

4 Santiago Tex. Alberto Estupinián Ramírez ARENA 7 84.6% 63.6%

5 Ayutuxtepeque Rafael Alejandro Nochez ARENA 6.96 96.0% 50.0%

6 Panchimalco Mario Meléndez Portillo FMLN 6.84 92.0% 82.6%

7 Nejapa Adolfo Rivas Barrios FMLN 6.75 68.4% 76.9%

8 El Paisnal José Héctor Lara Zamora FMLN 6.67 93.3% 78.6%

9 R. de Mora Galileo Arquímedes Pérez FMLN 6.67 100.0% 83.3%

10 Mejicanos José Simón Paz FMLN 6.02 87.9% 93.8%

……EN LA ESCALA DE 0 A 10 LA NOTA PROMEDIO DEL DEPARTAMENTO ES 5. 6



……EN LA ESCALA DE 0 A 10 LA NOTA PROMEDIO DEL DEPARTAMENTO ES 5. 6

Municipio Alcalde - Alcaldesa Partido Nota Lo conocen Nombre correcto

11 San Martín Víctor Manuel Rivera Reyes ARENA 5.93 81.8% 71.1%

12 San Salvador Ernesto Luis Muyshondt ARENA 5.85 95.3% 67.8%

13 Ilopango Adán de Jesús Perdomo ARENA 4.93 90.3% 80.4%

14 Aguilares Juan Armando Guardado GANA 4.84 71.4% 60.0%

15 Soyapango Juan Pablo Álvarez ARENA 4.61 62.6% 69.1%

16 Tonacatepeque Roberto Edgardo Herrera ARENA 4.58 75.4% 73.9%

17 C. Delgado Elmer Ulises Cardoza C. ARENA 3.72 90.1% 74.0%

18 Cuscatancingo Heicy s de Sánchez ARENA 2.76 66.7% 72.2%

19 Apopa José Zelaya Domínguez ARENA 2.09 49.0% 55.3%



P8. ¿Considera necesario el cambio de alcalde en este
municipio?

69.47%

25.46%

5.08%

Si No No sabe /

No responde

… 7 de cada 10 residentes de los municipios 

del departamento de San Salvador; creen 

necesario un cambio de Alcalde en su 

municipio



EVALUACIÓN DEL 
TRABAJO LEGISLATIVO



P9. ¿Cómo califica el trabajo realizado por los partidos
políticos en el último período legislativo?

Excelente

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

No sabe / No responde

1.90%

2.78%

16.73%

28.55%

47.90%
2.14%



P10. ¿Cómo evalúa el trabajo realizado por la Asamblea
Legislativa en el último período?

1.35%

24.50%

14.99%

2.06%

54.24%

2.85%

Bueno

Excelente

Malo

Muy Bueno

No Sabe

Regular



P11. En la escala de 0 a 10, ¿Qué nota le asignaría al trabajo realizado
por cada uno de los siguientes partidos políticos representados en la
Asamblea Legislativa?

3.2 2.6 2.4

2.0 1.9 1.8 1.7
Diputado independiente



ELECCIONES 28 DE FEBRERO



P12. ¿Qué espera después de las elecciones del mes de febrero de
2021?

28.55%

24.27%

19.75%

14.83%

6.11%

2.93%

2.22%

1.35%No sabe

Nada

Que el gobierno central entregue el 

FODES a los alcaldes

Disminución de la delincuencia

Mejora de la situación económica en su 

hogar

Que cumplan las promesas de campaña

Incremento de las fuentes de trabajo

Que exista entendimiento entre los 3 

poderes del Estado



P13. ¿Por cuál partido político votó para las elecciones de 

alcaldes y diputados en el 2018? Nivel de Memoria

ALCALDE DIPUTADOS

FMLN 22.44% 21.49%

ARENA 18.16% 16.10%

GANA 11.02% 11.02%

PCN 1.27% 1.11%

CD 0.56% 0.71%

FPS 0.16% 0.08%

PDC 0.16% 0.32%

DS 0.08% 0.08%

Anuló el voto 9.75% 10.23%

No sabe / No responde 36.40% 38.07%



P14. ¿Ya decidió por cuál partido político votará en las 

próximas elecciones de Alcaldes y Diputados?

SíNo votaráNo sabe / 

No responde
No

21.57%

8.01% 6.34%

64.08%….El 92% manifiestan que están 

Muy decididos



P15. ¿Votará por el mismo partido político para Alcalde y 

para Diputados?

3.22%

21.78%

74.88%

0.12%
0%

20%

40%

60%

80%

SíNo votaráNo sabe / 

No responde
No



P16. En la elección de los diputados para la Asamblea Legislativa para las

elecciones del 28 de febrero de 2021, ¿Votará por la bandera del partido

político o por la foto de los candidatos?

56.44%

21.04%

2.60%

19.93%

0%

15%

30%

45%

60%

No sabe / 

No responde
CandidatoBanderaAmbos



P17. De las siguientes opciones, ¿Cuál influirá más en su 
decisión de voto? 

8.41%

8.80%

48.61%

24.03%

10.15%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

No sabe / No responde

Los candidatos

Las propuestas de campaña

La tradición del partido

La campaña electoral del partido



Intención de votos



P18. Si las elecciones de alcaldes y diputados fueran este domingo ¿Por
qué partido político votaría? VOTO PARA ALCALDE A NIVEL DEL
DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR

PARTIDO POLÍTICO
NIVEL DE 

MEMORIA

VOTO POR 

MARCA

48.37% 51.2%  

8.72% 6.3%   

8.33% 6.0%  

2.85% 5.0%   

Otros partidos 1.52% 2.1%

No ha decidido 15.46% 15.4%

Voto secreto 8.17% 7.8%

No votará 6.58% 6.1%

Total 100.00% 100.00%



P19. Si las elecciones de alcaldes y diputados fueran este domingo ¿Por
qué partido político votaría? VOTO PARA DIPUTADO DEPARTAMENTO
DE SAN SALVADOR

PARTIDO POLÍTICO
NIVEL DE 

MEMORIA

VOTO POR 

MARCA

49.72% 52.18%

7.53% 5.23% 

7.22% 5.00% 

2.14% 5.79%

Otros partidos 1.6% 2.93

No ha decidido 15.70% 11.50%

Voto secreto 8.80% 10.15%

No votará 6.42% 5.79%

Sin Opinión 0.87% 1.43%

Total 100% 100%



Resultados del municipio de 
SAN SALVADOR



Ficha Técnica

Metodología: Encuesta cara a cara, seleccionando los entrevistados 
de forma aleatoria.

Distribución de la muestra: En los 6 distritos del municipio 

de San Salvador

Tamaño de la muestra municipio de San Salvador: 790 encuestas

Error de la muestra: ± 3.49 %

Nivel de confianza: 95%



Distribución de la Muestra

(141)

(118)

(139)

(136)

(115)

(141)

81 puntos (colonias, 

barrios, centros urbanos, etc.)



P20. En la escala de 0 a 10, ¿Qué nota le asigna al trabajo
realizado por el actual alcalde del Municipio de SS Ernesto
Muyshondt?



P21. ¿Cómo evalúa la popularidad y la imagen del alcalde 

Ernesto Muyshondt, comparado con el inicio de su gestión?

0

10

20

30

40

50

23.92%

42.28%

2.41%

31.39%

No sabe /

No responde
DisminuyóSe mantiene igualAumentó



P22. ¿Considera necesario un cambio de alcalde en
San Salvador?

0

10

20

30

40

50

60

70

80

No sabe / 

No responde
NoSi

65.57%

29.62%

4.81%



P23. Conoce a los candidatos para alcalde del municipio
de San Salvador:

¿Son los que 
no votan?

Si
65.57%

4.81%

29.62%
No

No sabe



P24. ¿Cómo califica la popularidad del candidato de Nuevas 
Ideas, Mario Durán, para la alcaldía de San Salvador?

65.06%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%
27.34%

17.72%

20%

14.43%

5.32%

15.19%



P25. ¿Cuál es su partido político de preferencia?

49.6% pregunta 15

0% 10% 20% 30% 40% 50%
Sin opinión

Ninguno

PCN
NUESTRO TIEMPO

CD

PDC
VAMOS

GANA
FMLN

ARENA
NUEVAS IDEAS 46.08%

15.32%
4.18%

1.90%

0.51%

0.51%
0.25%

0.13%
0.13%

4.18%
26.84%



P26.  ¿Quién tiene más probabilidad de ganar la comuna en 

las elecciones del 28 de febrero 2021?

Percepción o sentimiento
entre grupos de habitantes 

(Positivo) 

68.73%
13.92%

1.39%

0.89%

0.25%

0.13%

11.77%

2.91%

Mario Durán (NUEVAS IDEAS)

Ernesto Muyshondt (ARENA)

Carlos Rodríguez (GANA)

Rogelio Canales (FMLN)

Héctor Silva (NUESTRO…

Max Meléndez (PDC)

No sabe / No responde

No los conoce



P27. Si las elecciones de alcaldes y diputados fueran este domingo

¿Por qué partido político votaría?

Alcalde
Respuesta Nivel de Memoria Marcación

59.11% 54.18%

10.51% 21.39%

1.77% 1.77%

0.89% 6.84%

Otros partidos 1.39% 1.52%

No ha decidido 11.39% 4.24%

No votará 6.84% 5.06%

Voto secreto 8.10% 4.24%

Voto nulo o en blanco
0.00% 0.76%


